2016年安徽省蚌埠市中考数学试题（免费版 含答案）

为了方便您的阅读请点击全屏查看
一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，满分40分）

每小题都给出A、[image: image172.png]W2 EE



B、C、D四个选项，其中只有一个是正确的．

1．－2的绝对值是
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 的结果是
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3． 2016年3月份我省农产品实现出口额8362万美元. 其中8362万用科学记数法表示为
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4．如图，一个放置在水平桌面上的圆柱，它的主（正）视图是
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5．方程 
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 的解是
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6．2014年我省财政收入比2013年增长8.9％，2015年比2014年增长了9.5％.若2013年和

2015我省财政收入分别为a亿元和b亿元和b亿元，则a、b之间满足的关系式是
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.b=a（1+8.9％+9.5％）B.b=a（1+8.9％
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7．自来水公司调查了若干用户的月用水量x（单位

：吨），按月用水量将用户分成A、B、C、D、E

五组进行统计，并制作了如图所示的[image: image24.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




扇形统计图

.已知除B组以[image: image25.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




外，参与调查的用户共64户，则

所有参与调查的用户中用水量在6吨以下的共有

A. 18户 B. 20户 C. 22户 D. 24户
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8．如图，
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9．一段笔直的公路
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长为20千米，途中有一处休息点
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长为15千米．甲、乙两名长跑爱好

者同时从点
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以15千米/时的速度匀速跑至点
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原地休息半小时后，再以10千米/时

的速度匀速跑至终点
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；乙以12千米/时的速度匀速跑至终点
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．下列选项中，能正确反映甲、

乙两人出发后2小时内运动路程 
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时间 
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（小时）函数关系的图像是
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10．如图，
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，满分20分）

 11．不等式
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13．如图，已知⊙
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的长为 ．

14．如图，在矩形纸片
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点
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处．有下列结论：
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其中正确的是．（把所有正确结论的序号都选上）

三、（本大题共2小题，每小题8分，满分16分）[来源:]
15．计算：
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四、（本大题共2小题，每小题8分，满分16分）

17．如图，在边长为1个单位长度的小正方形组成的
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网格中，
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给出了四边形
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的两条边
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（1）试在图中标出点四边形
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，并画出该四边形的另两条边；

（2）将四边形
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向下平移5个单位，画出平移后得到的
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四边形．

18．（1）观察下列图形与等式的关系，并填空：
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（2）观察下图，根据（1）[image: image97.png]i 22 2R (ZXXK.COM)
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算图中黑球的个数，用含有
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的代数式填空：


[image: image100.wmf](

)

1

2

(

5

3

1

+

-

+

×

×

×

+

+

+

n

 
[image: image101.wmf]=

+

+

+

×

×

×

+

-

+

1

3

5

)

1

2

(

)

n


[image: image102.png]Mnti
W+ 17
Mnv2ff





五、（本大题共2小题，每小题10分，满分20分）

19．如图，河的两岸
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前进20米到达点
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19．如图，一次函数
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 （2）已知点
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六、（本题满分12分）

21．一袋中装有形状大小都相同的四个小球，每个小球上各标有一个数字，分别是1,4,7,8．现

规定从袋中任取一个小球，对应的数字作为一个两位数的个位数；然后将小球放回袋中并搅拌均

匀，再任取一个小球，对应的数字作为这个两位数的十位数．

（1）写出按上述规定得到所有可能的两位数；

（2）从这些两位数中任取一个，求其算术平方根大于4且小于7的概率．

七、（本题满分12分）
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22．如图，二次函数
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横坐标
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的函数表达式，并求
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八、（本题满分14分）

22．如图1，
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 （1）求证：
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2016年安徽省蚌埠市中考数学中考试题答案解析
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